



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Veranópolis

## EDITAL CAMPUS VERANÓPOLIS 15/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

### RETIFICAÇÃO Nº 01

O(A) DIRETOR(A)-GERAL DO CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 8.745/93, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 15/2024 – Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto.

ONDE SE LÊ:

#### 8 - DA AVALIAÇÃO:

8.2.3 Para fins de avaliação dos títulos do item 1 – Titulação acadêmica, serão consideradas as áreas da Tabela Capes: Ciências Exatas e da Terra; Ciências Humanas; Multidisciplinar.

LEIA-SE

#### 8 - DA AVALIAÇÃO:

8.2.3 Para fins de avaliação dos títulos do item 1 – Titulação acadêmica, serão consideradas as áreas da Tabela Capes: **Ciências Biológicas**; Ciências Humanas; Multidisciplinar.

ONDE SE LÊ:

ANEXO III - PROVA DE TÍTULOS

2. Experiência Docente		70	
2.1 Experiência adquirida no magistério em atividade de ensino regular (docência).	5 pontos por semestre excluída fração de meses e dias	50	



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Veranópolis

LEIA-SE:

ANEXO III - PROVA DE TÍTULOS

2. Experiência Docente		70	
2.1 Experiência adquirida no magistério em atividade de ensino regular (docência).	5 pontos por semestre excluída fração de meses e dias	<b>70</b>	

Veranópolis, 23 de agosto de 2024

AMIR TAILLE

Diretor-Geral